



国足训练状态明显提升

新华社昆明8月30日体育专电(记者郑道锦、陈鹏)中国国家男足的训练状态有了明显的提升。在30日的分组对抗中,“主力阵容”的一方频频发出打出不错配合,而在单前锋位置上竞争的杨旭和于大宝也均有出彩表现。

尽管卡马乔没有公开谈论国足的主力阵容,但从最近训练中的11对11分组对抗来看,李玮锋、杜威、郑智等所在的一方基本取得优势。

在陈涛先下一城后,杨旭在禁区左侧小角度面对门将的一脚“爆射”破门引来一片喝彩。而在后两节对抗高俊闵和曲波、于大宝和杨旭换方后,原本的优势一方进攻显得更加犀利。高俊闵、陈涛和于大宝等频频在中前场打出精妙地面配

合,高俊闵和于大宝“礼尚往来”般地互相助攻了一球,为“主力阵容”取得了4:0的大捷。

卡马乔在训练中再次对国足的防守表示不满,他认为一些球员在无功状态下的跑动不太积极,漏出不少空当。而对定位球的防守,卡马乔则和前几天一样多次进行了重点演练。

从韩国全北现代队归队的黄博文在分组对抗的后两节和赵旭日组成“主力阵容”的双后腰搭档,而门将张烈也得到了很多表演机会。

30日下午,国足将继续进行封闭的战术训练。

左图为主教练卡马乔(右)指示球员用头头脑踢球。

合,高俊闵和于大宝“礼尚往来”般地互相助攻了一球,为“主力阵容”取得了4:0的大捷。

卡马乔在训练中再次对国足的防守表示不满,他认为一些球员在无功状态下的跑动不太积极,漏出不少空当。而对定位球的防守,卡马乔则和前几天一样多次进行了重点演练。

从韩国全北现代队归队的黄博文在分组对抗的后两节和赵旭日组成“主力阵容”的双后腰搭档,而门将张烈也得到了很多表演机会。

30日下午,国足将继续进行封闭的战术训练。

左图为主教练卡马乔(右)指示球员用头头脑踢球。

文娱·传真

话剧《男人心中的虹》角逐中国话剧“金狮奖”

新华社武汉8月30日专电(记者俞俭)一部展现社会转型期都市男性情感生活的话剧《男人心中的虹》,将于9月6日至7日亮相上海,参加全国小剧场话剧优秀剧目展演,角逐中国话剧界最高奖项“金狮奖”。

该剧从男主角黎山和妻子兰瑞、与初恋同学白影的情感纠葛中,从他和哥们儿棒子、黑皮和小朋友罗一以及和他父亲的亲情友情的感受中,从他们的生存状态和

人在生与死的抉择中,用朴实而又调侃的语言,传统而又时尚的观点,塑造了一个刚毅的男人,折射出人在本质的东西,折射出人生存在的价值,被称为“都市男人的宣言书”。

《男人心中的虹》由两度荣获“曹禺剧本奖”的女作家邱建秀编剧,国家话剧院著名导演吴晓江和武汉人艺导演李铁共同执导,武汉人艺著名表演艺术家周锦堂主演。

国际足联裁定邵斌改分“有罪”

新华社北京8月30日电(记者李丽、罗争光)国际体操联合会30日在其官方网站上公布了对中国裁判邵斌改分一事的处理决定,裁定他在去年广州亚运会体操比赛中存在擅自改分的“欺骗”行为,邵斌的国际裁判等级由二级降至四级。

国际裁判等级降至四级后,邵斌失去了参加世锦赛等重大国际比赛执法的资格。他还须负责承担本案的听证费用7200瑞士法郎(约合5.6万元人民币)。

国际足联在其官网上称,体联纪律委员会于4月27日在国际体联总部对邵斌改分一事进行了

听证,“同时纪律委员会也听取了男子技术委员会主席斯托伊卡(罗马尼亚)的证词,(改分)事发时他也在现场”。

国际体联同时指出,邵斌有权在得到通知后的21天内提出上诉,上诉期限为9月9日午夜之前。

国际体联描述了改分之事的经过:在去年11月广州亚运会男子自由操决赛中,在选手分数公布之前,“中国的难度裁判员邵斌在既未通知负责完成分的裁判,也未通知高级裁判组的情况下,擅自改动了完成分,使得本该获得第二名的中国选手张成龙得以同韩国选手金洙根并列第一”。



8月29日,巴萨队球员蒂亚戈(前)庆祝进球。当日,在西班牙足球甲级联赛第二轮比赛中,巴塞罗那队主场以5比0大胜比利亚雷亚尔队。

袁莉回应透视装能hold住这件衣服的也不多

台湾的“Hold住”姐一秒钟从“比基尼派对”变为“清朝派对”,赚足了眼球。而曾经玩转《康熙微服私访记》中“清朝派对”的袁莉,前日却由于没穿衬裙,在华表奖红毯上将黑色蕾丝裙穿出了“比基尼派对”的效果,同样“Hold住”了全场。许多网友评论称,“小月(袁莉在《康熙微服私访记》中的角色),你怎么了?”也有网友力挺袁莉,赞赏她的勇气。

袁莉本人先是发表微博:“哦,妈妈咪呀,试衣服的地方灯光没那么亮,这强光!天哪!”随后安慰自己说:“算了,已然这样了,就当天气热,凉快。”昨天凌晨,她再度就此事表态:“感谢这阴差阳错借我的勇气,也许这件衣服不是最适合我的,但能hold住这件衣服的也不多!So,what!”设计师叶明子贴出自己穿着该蕾丝装的照片,表示原设计是有衬裙的,但她认为袁莉的大胆穿法也很美。

或许是对蕾丝情有独钟,袁莉此前出席活动时,就多次穿过蕾丝装。而此前素颜便装走秀零点首映红毯,也给她惹过笑话。时尚的潜规则还真不是好学的。新华

台湾的“Hold住”姐一秒钟从“比基尼派对”变为“清朝派对”,赚足了眼球。而曾经玩转《康熙微服私访记》中“清朝派对”的袁莉,前日却由于没穿衬裙,在华表奖红毯上将黑色蕾丝裙穿出了“比基尼派对”的效果,同样“Hold住”了全场。许多网友评论称,“小月(袁莉在《康熙微服私访记》中的角色),你怎么了?”也有网友力挺袁莉,赞赏她的勇气。

袁莉本人先是发表微博:“哦,妈妈咪呀,试衣服的地方灯光没那么亮,这强光!天哪!”随后安慰自己说:“算了,已然这样了,就当天气热,凉快。”昨天凌晨,她再度就此事表态:“感谢这阴差阳错借我的勇气,也许这件衣服不是最适合我的,但能hold住这件衣服的也不多!So,what!”设计师叶明子贴出自己穿着该蕾丝装的照片,表示原设计是有衬裙的,但她认为袁莉的大胆穿法也很美。

或许是对蕾丝情有独钟,袁莉此前出席活动时,就多次穿过蕾丝装。而此前素颜便装走秀零点首映红毯,也给她惹过笑话。时尚的潜规则还真不是好学的。新华

顶级时尚杂志九月混战 范冰冰“光头”造型突围

9月杂志之战如火如荼,众明星纷纷拼杀战场前线。9月对于每一本时尚杂志来说都意义非凡,因这正是时装周季之时,如何在开季做出一期精彩内容,全体编辑都会费尽心血。9月刊封面大片作为杂志最重要的组成部分,自然会启用最强制作班底完成——顶尖摄影师、造型师、化妆师与最具魅力的超模合作打造一场极具震撼力的时尚视觉盛宴。

《时尚COSMO》邀请Angelababy,以少见的Loli面孔为杂志添加新鲜血液。《BAZZAR》启用汤唯为其拍摄了一辑整张面孔版式封面,凛冽红唇,颇有韵味。《ELLE》双封面明星效应,请来章子怡和舒淇分主一封,一个清丽雏菊少女风,一个霸气国际范儿。《Vogue》和《嘉人marie claire》则请来超模们来助阵这个意义重大的月份。



范冰冰在顶级男刊《时尚先生》15周年纪念刊玩起大变身,当这一边我们还在嫉妒她的面孔生得有多精致,那一边的她却已砸碎烈焰红唇的面具,“剃”掉长发,以超惊人的“光头”造型稳赢杂志女王宝座,《时尚先生》从众女刊的百媚娇艳成功突围,霸占版图。

这是范冰冰与《时尚先生》的第三次合作,范爷在这里玩变装早已不再稀奇,继切格瓦拉、猫王之后,这次范冰冰铁骨头皮与从前其标志性的长发相比令人叹为观止,搭档也换为两只体型巨大的大象。被问起即将到来的30岁生日会否令她害怕,范冰冰笑言:“我怕有色饮料、噩梦和晒太阳,但是不怕30岁。”

(文/图均为新华社发)

闫妮《画壁》掌控情欲法则 期待新恋情宛若小女生

由光线影业出品,陈嘉上导演,邓超、孙俪、闫妮等主演的魔幻爱情巨制《画壁》8月28日上午在京举行新浪网启动仪式,所以不让手下陈嘉上、主演闫妮、名嘴张绍刚、光线影业副总裁徐林,及新浪娱乐频道副主编张阿牧出席了活动。闫妮在发布会上揭秘了影片的情爱关系,原来她扮演的是一位控制仙女与凡夫俗子情欲法则的仙镜掌门人。

闫妮在台上谈起聊斋作者蒲松龄时不禁表达了“爱意”:“他虽然不得志,但依然有闲情在书房里创作出这样的故事,如果我回到那

个年代,也许也会爱上他。”不过,闫妮在片中扮演的仙镜掌门人其实是拒绝七情六欲的,“我演的姑姑因受过感情伤害,所以不让手下谈恋爱。不过我管的只是情爱,不管男女之事。也就是说许仙们与这些男人有情欲,因为男人是繁衍工具,但不准她们有感情,甚至‘情爱’两字都不让提。”

虽然在片中拒绝感情,但当媒体问闫妮在现实生活中是否还期待爱情时,她承认依然期待,“感情是最不知道什么时候发生的,顺着内心走吧,还是期待的。”

新华

延伸阅读

刘翔失金商家撤广告 罗伯斯一掌扇飞千万广告费

要说昨天“恨”罗伯斯的,除了广大球迷,可能还有中国众多平面媒体。据悉,昨天不少体育用品和汽车商已经预订了刘翔夺冠后的广告版位,但在刘翔被干扰只获得第三名后,商家取消了广告。不过,具有戏剧性的是,在国际田联宣布取消罗伯斯金牌后,刘翔代言的一家体育用品品牌又重新决定上广告,只不过把广告词作了改动。有人计算,昨天一晚,中国平媒被罗伯斯“打”走的广告当以千万计。

申花全面溃败背后的暗战:老板朱骏一个人独角戏

当上海申花俱乐部的管理层将申花的足协杯比赛安排在安徽芜湖时,上海足坛出现了两种截然不同的反应:一种是气愤和不满的反应,这种反应来自媒体和球迷,在BBS上,上海球迷已经表示要放弃看球,直到朱骏离开。

另一种反应极为冷淡,上海足协方面态度冷淡,只用一句“想迁到芜湖恐怕不那么容易”来回答媒体的提问;上海申花的管理层认为这是一个很正常的迁移,因为在最近的联赛中,上海申花、更准确的说是投资商朱骏受到了球迷的抵制,因此他们认为,换个环境是正常的选择。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

河南佰利联化学股份有限公司 招收委培生启事

由于公司6万吨氯化法钛白粉项目建设的需要,为储备优秀员工队伍,经公司与焦作市技师学院协商,委托开设定向委培班。现面向社会招收。

一、委培专业及名额

化工生产工艺、机电一体化专业高级班,共100名。

二、报名条件及地点

- 1.全部要求男生,年龄在16至22周岁;
- 2.本人携带户口簿及身份证、毕业证等有关原件及复印件,近期1英寸免冠彩色照片4张,于2011年9月5日前到公司人力资源部报名。

本社地址:焦作市山阳路56号 邮政编码:454002 电话:办公室 3935143 总编室 3934397 通联部 3935580 网络中心 3924268 发行中心 3934398 传媒部 3934742 房地产业部 3922222 印刷厂 3934290 本报员工新闻职业道德举报电话:3933210 全年定价 344元 自办发行 广告经营许可证:豫工商广字01号 上期本报开印:4:10 印克:6:10 本报印刷厂印刷

多氟多化工股份有限公司招聘简章

多氟多化工股份有限公司(股票代码:002407)是一家从事高性能无机氟化物、锂离子电池材料和光伏材料研发、生产和销售实现跨越式发展。一是围绕循环经济实现高性能氟化工材料规模化、高效化,在2011年完成氟化盐全国布局。二是依托电子级氟化物的实现锂电池及材料精细化、高质化,逐步建成全国领先的锂电工业园区。三是氟化盐实现硅化物材料系列化、高端化,向太阳能电池方向发展。实现氟通四海、锂行天产规模最大的、发展势头强劲、技术创新领先、完成氟化盐全国布局。下、硅达五洲的奋斗目标。

根据公司整体发展需要,现面向社会诚聘以下人才,竭诚欢迎您的加入,共谋发展!

岗位名称	人数	岗位职责	学历	专业
会计	2	会计、出纳	二本统招以上	会计专业,三年以上工作经验并持有中级会计师证书者优先
人力资源	2	人力资源管理	本科以上	人力资源管理、化工专业
车辆维修	1	天车、行车、叉车的维修与维护	高中以上学历	持有相关操作证,有相关工作经验者优先
采矿	5	萤石矿的开采与管理	大专以上	采矿专业,有工作经验者优先
电器仪表	5	生产设备中各类仪表的检查与维护	大专以上	电气仪表与自动化
工程设计	5	机械设计	本科以上	机械设计专业
	4	工艺设计	本科以上	化工工艺或相关专业
	2	热工设计	本科以上	热工工程专业
	2	安全设计	本科以上	安全工程专业
	2	环保设计	本科以上	环保工程专业
	2	仪表自控设计	本科以上	电气仪表及自动化专业
工程管理	2	设备现场施工管理	大专以上	化工工程类
	2	设备督办及外协	大专以上	机电一体化
	2	工程预算	大专以上	工程造价
	2	现场安全管理	大专以上	工程序列
研发人员	2	土建现场施工管理	大专以上	工民建
	5	电化研发、操作	本科以上	电化学及化工专业
	7	新产品研发	本科以上	化工或相关专业
知识产权专员	1	知识产权信息管理	本科以上	化工或档案管理相关
	5	原料、成品化学分析	大专以上	分析专业
	4	分析仪器操作与维护	本科以上	分析专业相关
岗位技工	229		高中以上学历	专业不限

公司员工享有餐补、通勤班车等福利待遇,薪酬面议
地址:河南省焦作市站区焦克路1号 联系人:培训科 张科长 联系电话:(0391)2956997